

ΕΘΝΙΚΟ ΚΑΙ ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΚΟ
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ
ΣΧΟΛΗ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΥΓΕΙΑΣ
ΤΜΗΜΑ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗΣ

Αθήνα, 12/4/2024
Αρ. Πρωτ.:

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Προς: τα μέλη της Συνέλευσης του Τμήματος

ΔΕΚΑΤΗ (10^η) ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗΣ

Καλείστε στην Δέκατη (10^η) Συνέλευση του Τμήματος Φαρμακευτικής που θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 17 Απριλίου 2024 και ώρα 11:00 π.μ., με τηλεδιάσκεψη. Η συνεδρίαση θα πραγματοποιηθεί εξ αποστάσεως με χρήση των πιστοποιημένων εφαρμογών τηλεδιάσκεψης που διαθέτει το Ίδρυμα.

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ
(ώρα 11:00 π.μ.)

Συνέλευση Τμήματος

ΘΕΜΑ 1ο :	Ορισμός εκπροσώπου μέλους ΔΕΠ της βαθμίδας του Καθηγητή για τη συγκρότηση Επιτροπής ανάδειξης υποψηφίων για το αξίωμα του Κοσμήτορα της Σχολής Επιστημών Υγείας.
ΘΕΜΑ 2ο :	Συγκρότηση Δεκαπενταμελούς Εκλεκτορικού Σώματος στο πλαίσιο της πλήρωσης μιας (1) νέας θέσης Δ.Ε.Π. στη βαθμίδα του Καθηγητή στον Τομέα Φαρμακευτικής Χημείας με γνωστικό αντικείμενο «Φαρμακευτική Ανάλυση».
ΘΕΜΑ 3ο :	Αιτήσεις έναρξης εκπόνησης Διδακτορικών Διατριβών στο Τμήμα.
ΘΕΜΑ 4ο :	Υποβολή υπομνημάτων Τριμελών Επιτροπών Εξέτασης αιτήσεων για την έναρξη εκπόνησης Διδακτορικών Διατριβών στο Τμήμα.
ΘΕΜΑ 5ο :	Ορισμός Επταμελούς Εξεταστικής Επιτροπής και Οριστικοποίηση θέματος Υποψηφίων Διδακτόρων.
ΘΕΜΑ 6ο :	Εισηγήσεις Τριμελών Συμβουλευτικών Επιτροπών Υποψηφίων Διδακτόρων για ένταξη σε Βιομηχανικό Διδακτορικό.
ΘΕΜΑ 7ο :	Αίτημα υποψηφίου διδάκτορα για διακοπή της αναστολής φοίτησης του.
ΘΕΜΑ 8ο :	Εισήγηση της Συντονιστικής Επιτροπής του ΠΜΣ «Σχεδιασμός και Ανάπτυξη Νέων Φαρμακευτικών Ενώσεων», σχετικά με αίτημα απαλλαγής από την υποχρέωση καταβολής των τελών φοίτησης μεταπτυχιακής φοιτήτριας σύμφωνα με την από 13-12-2023 απόφαση της Συγκλήτου περί χορήγησης υποτροφίας ενός ακαδ. εξαμήνου σε μεταπτυχιακούς φοιτητές με καταγωγή από τις περιοχές που έχουν πληγεί από τις πλημμύρες.

ΘΕΜΑ 9ο :	Εισήγηση της Συντονιστικής Επιτροπής του ΠΜΣ "Φαρμακευτική Ανάλυση-Ελεγχος Ποιότητας", για περαιτέρω παράταση φοίτησης μεταπτυχιακών φοιτητών, με έτος εισαγωγής 2021-2022.
ΘΕΜΑ 10ο :	Επανάδρυση του ΠΜΣ «Κοσμητολογία-Δερματοφαρμακολογία».
ΘΕΜΑ 11ο :	Επανάδρυση του ΠΜΣ «Σχεδιασμός και Ανάπτυξη Νέων Φαρμακευτικών Ενώσεων».
ΘΕΜΑ 12ο:	Επανάδρυση του ΠΜΣ «Φαρμακευτική Ανάλυση – Ελεγχος Ποιότητας».
ΘΕΜΑ 13ο :	Ορισμός Επιβλεπόντων Καθηγητών και τριμελών επιτροπών Παρουσίασης Διπλωματικών Εργασιών των μεταπτυχιακών φοιτητών του ΠΜΣ «Κλινική Φαρμακευτική», έτους εισαγωγής 2023-2024.
ΘΕΜΑ 14ο :	Ορισμός Εκπροσώπων στο πλαίσιο της Συγκρότησης Επιτροπών Τεχνικών Προδιαγραφών για: α) Προμήθεια και Αποθήκευση Υγρού Αζώτου και Υγρού Ηλίου και β) Αποκομιδή και Διαχείριση Επικίνδυνων Αποβλήτων.
ΘΕΜΑ 15ο :	Τροποποίηση του Κανονισμού Σπουδών του Integrated Master.
ΘΕΜΑ 16ο :	Μνημόνιο Συνεργασίας του Τμήματος Φαρμακευτικής και του Ελληνικού Ερθρού Σταυρού για την εκπαίδευση των φοιτητών στις Πρώτες Βοήθειες.
ΘΕΜΑ 17ο :	Προτάσεις μελών Κεντρικών Επιτροπών Πανελλαδικών Εξετάσεων Γενικού Λυκείου (ΓΕΛ), έτους 2024.
ΘΕΜΑ 18ο :	Αλλαγή Βαθμολογιών κατόπιν αίτησης διδασκόντων Καθηγητών.
ΘΕΜΑ 19ο :	Αιτήσεις αδειών Μελών ΔΕΠ για συμμετοχή σε συνέδρια, σεμινάρια, διαπανεπιστημιακά προγράμματα ανταλλαγών εξωτερικού κλπ.
ΘΕΜΑ 20ο :	Αιτήσεις αδειών Μελών ΔΕΠ στο πλαίσιο υλοποίησης ερευνητικού προγράμματος/έργου μέσω ΕΛΚΕ ΕΚΠΑ.
ΘΕΜΑ 21ο :	Χορήγηση εκπαιδευτικής άδειας σε μέλη ΕΔΙΠ του Τμήματος Φαρμακευτικής.
ΘΕΜΑ 22ο :	Χορήγηση άδειας άσκησης ιδιωτικού έργου με αμοιβή.
ΘΕΜΑ 23ο :	Φοιτητικά Θέματα.
ΘΕΜΑ 24ο :	Διάφορα Θέματα.
ΘΕΜΑ 25ο :	Ανακοινώσεις.

Ο Πρόεδρος του Τμήματος Φαρμακευτικής

(*)

Χρήστος Ρέππας
Καθηγητής

*η υπογραφή έχει τεθεί στο πρωτότυπο